

证券代码: 000100

证券简称: TCL 集团

公告编号: 2017-004

TCL 集团股份有限公司

关于持股 5%以上股东终止减持股份计划的公告

TCL集团股份有限公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

TCL集团股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于2016年12月27日在指定媒体上披露了《关于持股5%以上股东减持股份计划的公告》(公告编号:2016-128):李东生先生因个人资金计划需要,拟自公告披露之日起至2017年3月26日,通过大宗交易方式或集中竞价交易方式减持合计不超过45,000,000股本公司股份。

公司于2017年2月14日收到李东生先生的书面通知,现已解决个人资金需求问题,决定提前终止上述减持计划。

截止本公告披露日,该减持计划尚未实施。李东生先生直接及通过九天联成¹合计持有公司股票1,047,173,209股,占公司总股本的8.57%。

李东生先生声明自2014年4月30日起其认购的本公司股份124,553,388股36个月内不会减持;作为新疆九天联成股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"九天联成")的执行事务合伙人委托代表,李东生先生声明自2015年2月26日起九天联成认购的本公司股份408,899,521股36个月内不会减持。

特此公告。

TCL集团股份有限公司 董事会 2017年2月15日

¹ 九天联成全名为新疆九天联成股权投资合伙企业(有限合伙),为公司法定高级管理人员及核心管理人员投资设立的有限合伙企业,在 2015 年认购本公司非公开发行的股票 408.899.521 股。